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Ustvaritev Jugoslavije.
Ob priliki proračunske debate v

petek tlopoldne je iniel g. Svetozar Pri-
bičevic v Narodni skupščini vaien go-
vor, ki je vzbudii veliko pozornost. Ra-
di politične in zgodovinske važnosti
priobčujemo del njegovega govora, ki
se tiče vprašanja ustvaritve Jugosla-
vije. Svetozar Pribicevič je govoril:

»Neka izjava, ki je padla od stra-
ni predsednika vl'ade, se mora zavrniti,
ako je tocna. Ne vem, v koliko g. novi-
narji točno beležijo izjave predsednika
vlade. Navaja se, da je predsednik vla-
de dejal — men da v aludiranju na ne-
ko mojo izjavo — da te države niso
ustvarila nobona Na.rodna veca, tem-
yec zavezniki, ki niso hoteli, da se os-
nujejo male države. Mi slim, gospoda,
da ni treba političnini činiteljem, ki so
odgovorni, dajati izjav, ki se napačno
pojmujejo v javnosti in ki se morejo
predstavljati v Iuči, katera ne konveni-
ra duhu narodnega edinstva. G. pred-
sedniku vlade in vsem vam, gospoda,
pravim tole:

Ta naša tlržava, takšna in tolik-
šna. kakršna je, je bila ustvarjena zato,
ker je to želel" narod, ki je v tej državi.
(Minister javnih del g. Uznnovic: Sa-
liio zato?) Zato, a ne samo zato! Jaz
vam pravim, gospoda, ako se ta Na-
rodna veca ne bi izjavila za zedinjenje
s Srbiijo, bi Ljubljana in Zagreb nikdar
ne bila v tej državi! To vam jaz pra-
vim. (Dr. Angjelinovič: Ker je bil Ra-
dio prvi za svobodno brvatsko državo!)

Slavna in junaška dela, ki so jih
izvrsili naša vojska in naši dobrovofj-
ci — katorih je bilo po poročilu, ki ga
je dal meni g. predsednik vlade v de-
cembru 1. 1918. okoli 20 do 30 tisoč, pa
so torej Jnli z ozirom na to gfavno je-
dro na solunski fronti — vsa ta slavna
in junaska dela bi ne bila dovoljna, da
se ustvari tolika država. Ona se je
ustvarila tako velika zato, ker je narod
tako hotel.

In, gospoda, ne žafite ta narod ter
ne predstavljajte ga samo kot osvojeni
narod. (Glasovi v centru: Nikdo ga ne
predstavlja kot osvojen narod. To ni
resnica! — Hrup.) Ko se je 1. 1918. de-
lalo naše ujedinjenje, so kljub dobremu
razpoloženju naših zaveznikov napram
nam, prihajala poročila srbske vlade

v Zagreb in v Ljubljano, naj se eks- i
presno izjavi jaino za zedinjenje vsi, ki j
smo za to, da bi se politieno dejslvo teh
nasili izjav moglo uporabiti v našo na-
rodno in državno korist. Da bi i naši
zavezniki — ki so ustvarili male drža-
ve, kakor je Madžarska in kakor je
Avstrija, ki sta v našem najbližjem so-
sedstvu — ustvarili morebiti tudi našo
državo nianjso, kakor je danes — ako
bi bis nas narod proti zedinjenju —
mislim, da ni nikogar v tej zbornici, ki
bi nad tein dvomil. (Glas z desnice: Te-
ga nihee ne oporeka!) Kaj se potein
upirate, kadar slavimo našo vojsko in
nase dobrovoljce? Nikar no govorite z
omalovaževanjem o delovanju in delu
naših Narodnih vec, ki so v kritičnem
trenutku razumela svojo veliko zgodo-
vinsko nai'ogo in narodno dolžnost.
(Klici z levice: Tako je! — Odobra-
vanje.)

Kar pa se tiče onih našili dobro-
voljcev, ki so prebili solunsko fronto,
•ki so se slavno borili na Kajniakčalanu
in na Dobrem polju, vam moram še en-
krat reči, gospoda, da se tako nedo-
stoj.no, kakor se ž njimi postopa v n&-
ši državi, ne postopa v nobeni drugi
državi. Zakaj, zagotavljam vas, da bi
se vsak češki minister sramoval pred-
ložiti predsedniku republike ukaze, s
katerimi se legijonarji odpuščajo iz dr-
žavne službe. (Ploskanje na levici.)

Tu pa doživljamo, da se ti slavni
borci s Kajmakcalana in Dobroga po-
Ija enostavno niece jo iz državne sfužbo,
ker zahtevajo oni, ki so vodili protina-
rodno politiko tedaj, ko so dobrovoljci
nosii'i svoje glave na prodaj. (Klici z le-
vice: Tako je!)

Politika
p NASA DELEGAGIJA V ŽENE-

VI. Na zasedanje Zveze narodov, ki se
zacne dne 8. marca v Ženevi, odpotuje
kot naš glavni delegat zunanji mini-
ster dr. Ninčic sam. Spremtjali ga bo-
do poslanik v Bernu dr. Milutin Jova-
novič, k\z. Juraj Krnjevk', Konstantin
Fotič, načelnik oddelka za Zvezo na-
rodov v zunanjem ministrstvu in kot
tajnik Dusan Gjorgjevid.

p NARODNE MANJŠINE IN
ZVEZA NAR0D0V. Reuterjev urad
poroča iz Ženeve: Kljub izjavi Musso-

linija, da Italija ne bo dopustila raz-
prave o vprašanju nemškili manjšin
na Južnem Tirolskem, bo zelo težko
preprečiti tako razpvavo na prjhod-
njem zasedanju Zveze narodov. Ze na
zadnjeni zasedanju je doktor Nansen
opozarjal" na vprašanje manjšin ter za-
hteval zanje varstvo v interesu evrop-
skega miirii. Tudi grof Apponyi je za
madžarske manjšine v nasledstvenih
dižavah zahteval bolj aktiivno kontro-
lo po Zvezi narodov. Iz tega izhaja, da
se razprava o tern problemu ne bo dala
labko preprečiti.

p ZMEDA V GRÜIJ1. Pangalosov
režim v Grčiji postaja vedno bolj avto-
kratičen. Z aretacijami in deportacija-
mi opozieijonafeev se je Pangalos sicer
sedaj znebil kritičnega nadzorstva, tq-
da to reakcijonarno postopanje je raz-
položenje proti njemu še bolj poslab-
žalo. Zato iščejo njegovi nasprotniki
voditelja, ki bi Pangalosa vrgel z vlade.
Število nezadovol'jnezev narašča zlasti
mod oficirji z vsakinn dnem. Ti se zbi-
rajo okoli generala Kondilisa, ki je kot
irontni bojevnik zelo spoštovan in ki je
priljiibljen še izza dobe, ko je bil no-
tranji minkster. Zarotniška organiza-
cija oficirjev v vojski in niornarici je
že tako napredovala, da se je že raz-
pravljal'o o podrobnostiii, kako naj bi
se odstranil Pangalos. — Vladna poli-
cija pa je zaroto odkrila, njene vodite-
lje aretirala in jih deporürala na neki
otok v Dodekanezu. To zaroto so mogli
še pravočasno preprečiti, vendar pa
rillice ne dvoini, da je prieakevati v
kratkem novo in botje organiakano.

p V ALBANIJI NI NEMIR0V.
Albansko poslaništvo v Rimn sporoča,
da vesti, ki so jih te dni objavili listi o
nomirih v AHmniiji, no odgovarjajo
resnici. Poslaništvo izjavlja, da ni bil
mir v Albaniji nikoli kaljen in da tudi
sedaj ni prišlo do n oben ill nemirov na
ozemlju republike. Po takem so se Al-
banci čudno poborjšali.

p MEDNARODNI KOMUNISTlG-
NI KONGRES NA ÖVEDSKEM. »Las-
venska Dagbladet« javlja, da se v krat-
kem otvori na Švedskem uiednarodni
komunistieni kongres. Vršil se bo v
Stokholmu ali pa v kakem bolj sever-
nem mestu Švedske. List domneva, da
prihajajo komunisti skrivaj na Šved-
sko ozemlje, ali pa s ponarejenimi listi.

BRANISLAV NUŠ1Č :

Pokojni Serafim Popovic.
(Konec.)

Iz spisa St. 72 se vidi jasno, da
je imenovani Nikolaj, ker ni imel pri
sebi duplikat-ključa od glavnih vrat,
nadaljeval redno s preskakanj^m zidu.

V spisu št. 73 je izda! Serafim
sklep, na se naprosi sosed Mita Krojač,
da mu posodi za nekaj noci svojo
psičko, ki je znana v rnestu kot zelo
popadljiva, z dostavkom, da je Niko-
laju potom Katre priobčiti, da bo Mi-
tina psič.ka na dvorišču in da ne bo
odnSsel zdrave kože, ako bo tudi v
bodoče preskakoval zid.

lz spisa št. 84 se vidi, da je Ni-
kolaj še nadalje skakal preko zidu in
da je p s i t a mirno gledala, »še ve'c,
sprijateljila se je z njim in postala s
tem kolikor toliko sokrivka« — z ozi-
rom na to, odreja, da se psička »kot
neuporabljiva« vrne Miti Krojaču.

Iz spisa St. 102 se vidi, da se je
krčmar Janko znova zglasil pri Sera
fimu in se pritožil, da je Nikolaj prej-
šnio noC ne samo pil na upanje, arnpak
tudi streljal z revolverjem, razbil eno
svetilko, tri vinske čaše, en krožnik in
razsekal prt na mizi. Na zaledju spisa
stoji rešitev: »Zavrnjen iz istih raz-
logov, ki so navedeni v mojem sklepu
z dne 24. novembra St. 43 in poučen,
da se lahko pritoži pri pristojni oblasti«.

Spis St. 111 se glasi: »Danes se

zglasi Katra in izjavi, da se je včersj
popoldne, ko je ona brisala okna, splazil
mo] sin Nikolaj v kuhinjo, izvlekel njen
zaboj, ki je pod posteljo, odprl ga in
ukradel iz njega tobak, ki ga je kupila
Katra od svojih prihrunkov in ga prodal
trafikantu Avramu za 8 dinarjev.« Na
zaledju tega spisa stoji:

»Ker Katra ni dolžna trpeti zavoljo
ničvrednosti mojega sina, se ji ima od-
kupiti tobak od trafikanta Avrama in
izročiti meni v shrambo, ne pa da ga
še nadalje hrani po zabojih, ki se tako
lahko odpirajo.«

Iz spisa št. 129 se vidi, da je »ime-
novani Nikolaj« ukradel s podstrešja
Serafimovo zimsko suknjo in jo prodal,
denar pa zapil.

Spis št. 139 vsebuje nekoliko zlo-
činov »imenovanega Nikolaja« in na
2aledju tega spisa, ki je tudi poslednji
o tem predmetu, piše: »Moj sin se ima
prepustiti sam sebi in predmet položrti
ad acta, ker ni ničesar več rešiti.«

Tako izgleda ta sveženj spisov, ki
je v ostalem tudi najdtbelejši v arhivu
pokojnega Serafima Popoviča.

Poslednja številka v delovodnem
zapisniku, do katere je pred svojo
smrtjo prišel, je St. 196, ali vidi se,
da je poslednjih deset, petnajst številk
vpisal v vse večjih in večjih razdobjih.
Tako na primer St. 191 je vpisana pod
4. marcem, St. 192 pod 11. marcem,
St. 195 pod 16. aprilom, a St. 196 pod
2. majem.

Št. 193 se glasi: »Danes se zglasi
Katra in mi naznani, da je kanarček
crknil. »Bog mu daj mir in pokoj,« a
na za!ed|u tep;a spisa stoji reSUev:
»Ukazano Katri, da mrtvega kanarčka
zakoplje na vrtu in da ga ne zavrže,
ker bi ga sicer ,mačke pojedle'.«

Št. 194 se glasi: »Ker se počutim
danes zelo slabo in ker mi vsa zdra-
vila, ki mi jih je Katra doslej priprav-
ljala, ne pomagajo — odrejam, in sicer
po nasvetu Katre same, da se pozove
zdravnik.« Na zaledju tega spisa piše;
»Nabaviti j«. zdravilo po zdravniškem
receptu in držati se točno njegovih
predpisov.«

St. 195 se glasi: Ker je danes
ravno sedem let, odkar je moja dobra
žena Marija umrla, je izdati Katri 7
groSev, da zapali svečo na grobu in
da pozove svečenika, da okadi grob.«
Na zaledju tega spisa piSe: »IzvrSeno.
Ad acta.«

A St. 196 se glasi: »Danes se zglasi
Katra in mi naznani, da se ji moja
bolezen ne dopade in da bi trebalo
pozvati zdravniški konzilijum. Dasi-
ravno sem proti temu, vendar uvidevSi,
da so Katrini razlogi kolikor toliko
opravičeni — odrejam, da se za po-
poldne ob Stirih pozove zdravniSki kon-
zilijum. «

To je obenem tudi poslednji spis
pokojnega Serafima Popoviča, a St. 196
je poslednja v njegovem delovodnem
zapisniku.

Politična sola SDS
v Celju.

V soboto, dne 20. t. m. se je otvo-
rila v Geljskem domu politična sola
SDS za gojence iz južnega dela mari-
borske oblasti. V soboto ob 8. uri zju-
traj je otvorif solo srezki predsednik g.
Prekoršek ter po pozdravnih besedah'
orisal program in pomen politične so-
le za organizacijo stranke. Od 9. do 10.
ure je predaval o »Organizaciji SDS io
nalogah kra.jevnih srezkih in oblastnih
organizaciij« oblastni tajnik SDS gosp.
Spindelr, od 10. do 11. ure g. dr. Ka-
lan o »Vidovdanski ustavi«, od 11. do
12. pa zopet g. Spindler o »Zakonu o
voi'ilnih irnenikih, volilnith zakonih za
narodno, srezko in oblastno skupščino
ter za občinske odbore«. Od 13.30 do
15. je predaval okrožni tajnik g. Žab-
kar o »Socijalnem gibanju in proble-
mih«, od 15. do 16. g. učitelj Wudler o
slovenski kulturi, od 16. do 18. pa zo-
pet g. Žabkar o »Ustanavljanju kra-
jevnih organizacij, sestavi kandidatnih'
list ter podrobnem detu pred in med
volitvami«. Predavanju so sledile prak-
tične vaje.

V nedeljo dopoldne je predaval g.
dr. Rape iz Ljmbljaiie o »Govoru, njega
nanienu in pomenu ter njegovi struk-
turi« in o temi »Zakaj sem pristaš SDS
in zakaj ne morem biti priistaš druge
stranke«. Nato so se vršile praktične
vaje o shodih. Od 11. do 12. ure je pre-
daval g. Skafa o prosvetnem delu, zve-
zi kulturnih društev in o zborovalnem
zakonu. Popoldne so se vršila preda-
vanja g. dr. Božiča o »Modernem ob-
čLnskem gospodarstvu«, g. prof. Orož-
na o »Zgodovini in zemljepi.su Jugo-
slavije« in g. ravnatelja Lešničarja o
zadniižništvu. Zvečer se je vršil v mali
dvorani Gel;jskega doma družabni ve-
čer, o katerem poročamo na drugem
mestu.

V pondeljek dopoldne sta preda-
vala g. ravnateLj Lešničar o Našem go-
spodarstvu in davkih in g. Zorko o
»Pomenu in ustroju zemljiške knjige«.
Gojenci so si dopoldne ogledali muzej
in zemljiško knjigo, popoldne pa Zvez-
no tiskarno. Ob 13. uri se je vršifo
skupno sliikanje. Popoldne je predaval
g. dr. Mejak o »Sokolstvu«, gg. Pečnik
in Prekorsek pa o »Novinarstvu, po-
menu časopisja in dopisovanju«. Zve-
cer so prejeli gojenci spričevala.

Politična sola je dosegla rned go-
jenci lep moral'en uspeh. V interesu
stvari je želeti, da bi se sola v dogled-
nem času zopet ponovila in nam vz>-
gojiia nove kadre agilnili demokrat-
skih delavcev.

Industrijskim in vele-
trgOYskim podjetjem!

Društvo trgovskih potnikov in za-
stopnikov za Slovenijo v Ljubljani po-
ziva v smislu sklepa obenega zbora z
dne 3. januarja 1926 vse, da v svojem
lastnem interesu kontrofirajo domace
trgovske potnike z ozirom na njihovo
kvalifikacijo, inozeinske potnike pa,
da-li ima jo predpisane mednarodne le-
gitimacije.

Naše stanovske tovarišo pa poziv-
]jemo, da nam nemudoma javijo vse
tvrdke, ki zaposlujejo nekvalificirane
nioči kot potnike, da bodemo na pod-
lagi teh prijav sestavili sezname v svr-

j lio primernega priporocila takih tvrdk
| odnosno, da stopimo z njimi v stik, da
I dobe prihko preskrbeti si kvalificirane
j moci. 217

Razsirjajte „Novo Dobo' f
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Vabito 4 „VodmWo druibo."
V Ljubljani se je ustanovila »Vod-

nikova družba«. Narnen te vsenarodne
organizacije je : lzdajati vsako leto do-
ločeno število knjig leposlovne in po-
učne vsebine za najširše narodne kroge,
ki si naj tu vstvarijo krepko narodno
založništvo, iz katerega bodo črpali še
pozni potomci zdrave duševne hrane.
Ime Vodnika, prvega našega narodnega
buditelja, učitelja in prosvetitelja, pesni-
ka in poljudnega pisatelja, nam daje
program. Kakor je on vsestransko
skrbel za duševne potrebe naroda in
mu v preprosti, lepi narodni besedi
nudil pouka in zabave, tako hoče Vod-
nikova drtižba času primerno širiti med
našim narodom zabavne in poučne
knjige in to svojo nalogo bo mogla
vršiti tembolj uspeSno in obširno, čim
več Slovencev se zbere v njenem
okrilju. V organizaciji je moč. Ob času,
ko preživlja naša knjiga težke case in
radi visohih cen ne more rned široke
plasti naroda, je to edina pot, da vsaka
slovenska hi5a dobi primernih zabavnih
in poučnih knjig. Zato bodi naloga nas
vseh, da se organizacija krepko razvije,
od Cesar bodo imeli vsi člani največ
koristi. Na delo torai za prospeh naše
ljudske prosvete! Naj se izpolnijo be-
sede pesnika, da

»en narod poganja
prerojen, ves nov.«

Za tekoče leto izda Vodnikova
družba š t i r i k n j i g e in sicer: Veliko
pratiko za leto 1927., dve pripovedni
in eno poučno knjigo.

Ustanovnina znaša za osebo 500
dinarjev, za društva, občine in denarne
ter industrijske zavode Din 1000"—.
Letnina znaSa Din 20'—.

Ustanovnino in letnino sprejema
»Vodnikova družba« v Ljubljani in po-
verjeništva, katerih naslove objavimo
v najkrajšem času.
Odbor »Vodnikove družbe« v Ljubljani:
Predsednik: Rasto PustosIemSek, pod-
predsednik : dr.Ljud. Pivko in dr. Janko
Šlebinger, tajnika: dr. Pavel Karlin in
Anton PodbevSek, blagajnlk: Milan
Šterlekar, gospodar: Josip Breznik,
Knjižni referent: dr. Ivan Lah. Odbor-
niki : Ivan Tavčar, dr. Jože Rus in

Božidar Borko.

Celjska ki»onika»
c REDNI SESTANKI ČLAN0V

SDS V GELJU se vrše vsako sredo v
klubovi sobi Celjskega doma. Začetek
razgovorov in razprav je ob osm.ih
zvečer.

c Sestanek članov organizacije
SDS za Celje okolico bo v četrtek,
dne 25. t. m. pri Leskovšku (Zöchling)
v Gaberju.

c Družabnl večer SDS je v ne-
deljo v Celjskem domu< lepo uspel.
Razun posetnikov politične sole se ga
je udeložilo lepo število pristaSev
stranke, katerim so ure potekle v do-
brem razpoloženju.

c Celjsko Mestno gledaHŠČe.. V
petek dne 26. t. m. bo gostovalo Ijub-
Ijansko narodno gledališče z Mannersovo
zelo zabavno komedijo »Pegica mojega
srca«. V glavnih vlogah nastopijo gospa
Šaričeva, Medvedova, gdč. Juvanova in
Gorjupova ter gg. Levar, Peček, Dre-
novec, Cesar in nestor slovenske drame
g. Danilo. Režijo vodi g. Skrbinšek. Za
torek, dne 23. t. m. napovedana pred-
stava »Ifigenija na Tavridi« odpade ter
se vstopnice lahko zamenjajo v pred-
prpdaji.

c KONCERT HAYDNOVIH »LET-
NIH ČASOV«. Pevski zbor Glasbene
'Matice v Mariboru bo odslej vsak svoj
koncert klasične vsebine ponovil v Ce~
tju. Glas, ki ga nživa to društvo med
nami, nain že vnaprej jamči, da se
nam bo zopet enkrat nudil najlepši
umetniški iižitek. Koncert se bo vršil
v n edel jo, dne 7. marca popoldne ob
17. uri. Kot soliisti sodelujejo ga. Pav-
la Lovšetova, operna pevka iz Ljublja-
ne, g. Križaj, operni pevec iz Zagreba
in g. notar Ašič iz Maribora. Koncert
diiTigiiTa koncerlni ravhatelj g. Josip
Hfadek. Pri koncertu sodeluje preko
160 oseb. Vstopnice se dobe pri tvrdlči
Goričar & Leskovšek, Celje.

c Sodno poravnalno postopanje
In Interesi upnlkov. Z ozirom na svo-
ječasno ukinjenje sodnega poravnalnega
postopanja, ki po mnenju nekaterih
gospodarskih strokovnjakov ni bilo na
mestu, so zanimive nekatere šlevilke
avstrijske insolvenčne statistike. Po tej
statistiki so prejeli upniki pri kon-

kurzih povprečno 7"5°/0, pri sodnih po-
ravnavah povprečno 42%) Pr» izven-
sodnih poravnavah pa povprečno 50%
svojih terjatev. Iz tega sledi, da po-
ravnalno postopanje pri odgovarjajoči
kontroli bolje ščiti gospodarske in-
terese upnika, oziroma celokupne go-
spodarske interese, nego konkurzno po-
stopanje. Pri konkurzu se namreč velik
del mase potroši za konkarzno posto-
panje, tako da večkrat upnikom ne
ostane nič. Zato bi bilo v interesu
upnikov koristno, da se tudi pri nas
na novo uvede poravnalno postopanje,
seveda pod strožjimi pogoji nego je
bilo doslej.

c I. javna produkcija gojencev
Glasbene Matlce v Celju Mladinski
zbor in orkester Glasbene Matice v
Celju nastopita v mesecu aprilu pri
samostojni produkciji, kjer se bodo
peli večglasni zbori za mladinski zbor
ter izvajala J. Haydnova : »OtroSka
simfonija.«

c Franco9ka giasba. Glasbena
Matica v Celju priredi v nedeljo, cine
14. marca ob pol enajstih dopoidne v
mali dvorani Čeljskoga doma letošnie
mlad. predavanje s koncertom pod na-
slovom : »Froncoska glasba«. Sodeluje
vijolistinja gdč. Vida Jerajeva, ki letos
poučuje gosli na celjski Glasbeni Maiici.

c Koncert ravnatelja Sanclna.
Dne 16. marca se bo vršil koncert vi-
jolinista K. Sancina in pianista prof.
Hugona Kroemerja iz Gradca. Dne 15.
marca bodela igrala oba imenovana
tudi v Ljubljani pod okriljem ljublj.
filharmonične družbe.

c V počaščenje sponiina umrlega
notarja g. Frana Presečnika na Vran-
skem je daroval g. davčni upravitelj
Jernej Videnšek za dijaško kuhinjo v
Celju 50 dinar jev.

c VenČek trgovskih nastavljencev
v Celju se bo vršil v nedeljo 28. febr.
v mali dvorani Celjskega doma. Vabijo
se vsi ljubitelji plesa. Posebna vabila
se ne bodo razpošiljala. Ker je čisti
dobiček namenjen za brezpcseine tr~
govske nastavljence, se predplačila hva-
ležno sprejmejo. 219

c ZOPET POŽAR. V nedeTjo po-
poldne nekako ob treh je nenadoma
buku.il požar v hisi upokojenega pis-
monoše Repinška za glazijo. Dasi ao
ognjo&'a.sci vneto ga^ili1, je vendar zgo-
rela streha z ogrodjem, a voda je moč-
no poškodovala zidovje. Ugotovljeno
jo, da je ogenj mogol nastati radi sla-
l)oga dimnika, iz katerega se je vnefa
krina. Pripomniiti moraino, da so bili
prvi pri požaru sportniki, ki so požrt-
vovalno gasili.

c PODRUŽNICA SLOV. LOV-
SKE.GA DRUŠTVA V CELJU bo ime-
la svoj redni občni zbor v soboto, dne
27. februarja 192G ob 4. nil popoldne v
hoteln »Balkan« v Gelju. Dnevni red:
1. Poročilo predsednüka. 2. Poročilo
tajnika, 3. Poročilo blagajnika. 4. Vo-
litev celotiiüga odboi'a. 5. Slučajnosti.
Polnostevilno udeležbo pričakuje od-
bor.

c OBČESLOVENSKO OBRTNO
DRUŠTVO V CELJU bo imelo svoj red-
ni obeni zbor v četrtek 4. marca ob 7.
uri zvečer v Narodnem domu, 'Dnevni
red: nagovor prodsednjika, poročilo
tajnika in blagajnika, volitve, slučaj-
nosti. Ako bi ob določeni uri ne bilo za-
dofitno število navzočih, se bo vršil obč-
ni zboj' istotam. eno uro pozneje z istim
dnevniin redom in je skTepčen ob vsa-
kem stevilu navzočih.

c VLOMILEG FRISGHAUFOVE-
GA DOMA PRIJET IN KAZNOVAN.
Bayer Robert, trgovski zastopnik v Ge-
ljvi> je prišel koncem novembra lanske-
ga leta k Plesniku v Logarsko dolkio
in je odšel na Okrešelj. Kedaj je šel na-
zaj ni nikdo videf. To se je suinljivo
zdelo oskrbniiku Piskernikovega zave-
tišča Fortu, ki j« pazil nanj. Mosca fe-
bruarja ga je spoznal v Solčavi, kjer
je kmetom ponujal clektrične naprave,
nazadnje pa delal pri Knezu. Fort ga
J€ naznani) žandarmeriiji v Lučah, ki
ga jo aretirala in spravifa v Gornji
grad. Bayer je imel vse listiine v redu,
Kamo ne dovoljenja bivali v naši drža-
vi, ker imia od 26. ledna 1925 domovin-
ski list obiiine Lilrce, okr.ij Plzen. Imel
je razno orodje in asem razni.li kljucev
ter legi'titnaoijo Savinjske podniznice
SPD, ki jo je dobif v Gelju. Obstal je,
da je pokuril mnogo drv in popil tri
litre vina, v resnici pa je pokuril drv
za 500 Din in spil 20 li.trov vina. Trdil
je tudi-, da je bilo v Friscliaufovem do-
mu vse odprto. Sodnik g. Dežela ga je
obsodil na štiri dni zapora in povrni-

tev skode, g. srezki. poglavar pa ga je
poslal čez mejo. Žalostno je, da nam
tako barabe delajo veliko skodo. K-k.
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Eokolstvo.
Ur. I'J. Mejttk:

Stališče sokolstva.
Na XL jugoslov. .sokolskem sabo-

ru v Zagrebu. dne 18. avgiista 1924,
kjer si je jugoslov. Sokol'stvo dalo svo-
jo ustavo, je v razlicnih resolucijah za-
vzelo tudi stališče predvseni napram
iJc'ircxLu. državi in političnkn strankam.

Jugoslov. Sokolstvo hoče ostati
last celokupnega jugosfov. naroda v
iijeduijeni državi SH8. Branilo 1)0 vsak
tienutek edinstvo našega naroda, edin-
st\'o in neodvisnosl našo države proti
vsem sovraznikoni. Sokolstvo je bilo
pred svetovno vojno on a narodna voj-
ska, ki se je v veliki nieri udeleževala
dela za os\robojenje vseh Jugoslovanov
in se imel'0 največ boriti proti nji.hove-
ii)ii tlaritelju — Avstro-Ogrski. Med
vojno so kot jugo.slovan.ski dobrovoljci
pomagali Sokoli rušiti Avstro-Ogrsko
in osvoboditi Srbijo in ostale jugoslov.
rokrajine. Sokolstvo se zato v svobodn*
Jugoslaviji ne more odreci. vpl'ivu na
zgradbi in ntrditvi te države v duhn
sokolskih nacel: napredka, demokra-
tizrna in socijalne pravicnosti. Podla-
ga Jugoslaviji pa je zdrav, izobražen,
nravno in samozavestno živeč držav-
ljVui. V duhu sokolskih načel se mora
pi'ovzgojiti vsak clan sokol'ske organi-
zacije iz nezadovoljnega, odvisnega in
nezavednega državljana v svobodnega
in politi.cnozavednega državljana, ki se
\>o s ponosom trkal na prsa, rekoč: Jaz
soir jugoslovcuiski državljan!

Jugoslov. Sokolstvo jc nepofitična,
nadstrankai'ska organizacija, ki naj
služi vseinn našemu narodu brez ozira
na pleme, vero in stan. Toda svet naj
bo vsakemu Sokolu ukaz Tyivsa, usta-
novitelja Sokolslva, da imej vsak Sokol
ti duo in lastno politično prepričanje,
ki pa mora odgovarjati sokoTskirn na-
celom. Sokolstvo odklanja programe
polilic.nih stra.nk, ki so v nasprotstvu s
sokolsklmi načeli! Politično delovanje
vsakega Sokola v astalih političnih or-
ganizacijah pa bodi uravnano po so-
kolskih nacelih. Člani Sokolstva naj
bodo kriticni, pripadniki političnih
sirank, v katerih se udejstvujejo. Kar
velja med čehoslov. Sokoli, naj velja
tudi pri nas: Kar največ dobro vzgo-
jenih Sokolov v nase politicne stränke,
katerih idejni programi vsebujejo ide-
jo narodnega in državnega edinstva!

Mudska prosvela.
1 Razstava jugoslovenske graflke

v Curihu. V pondeljek dne 15. febr.
se je otvorila v Curihu razstava jugo-
slovenske grafike. Razstavni prostori
se nahajajo v Kunsthausu. Prireditev
se vrši pod protektoratom jugosloven-
skega konzulata v Curihu. Uspeh otvo-
ritve je bil izredno dober. Razstava
predstavlja švicarski javnosti nad 200
del, ki so večinoma tudi na prodaj.

I Opera, ki prikazuje boljaeviško
revolucljo. Danski skladatelj Ham-
merick je napisal opero »Stepan«, ki
prikazuje rusko revolucijo leta 1917.
Dejanje se godi na kmetih. Kakor po-
ročajo moskovska »lzvestja«, pride
delo še v tekoči sezoni na oder.

I 70 letnka velikega Izumitelja
Nlkole Tesle. Letos dne 10. junija
praznuje Nikola Tesla, eden najvecjih
izumiteljev v ^svetovni zgodovini, ro-
dom iz Smiljane v Liki, ki živi sedaj
y Ameriki, 70-letnico svojega rojstva.
Teslii je inženjer svetovnega slovesa,
ki je obogatil modorno tehniko z ne-
broj silno važnimi in praktičnimi \i-
umi. Beograjsko Udruženje arhitektov
in inženjerjev je na svojem nedeljskem
občnem zboru sklenilo, da počasti ju-
bilej tega slavnega Srba čim najslo-
vesnejSe.

l Brezžični prekooceanski, po-
govori. Kakor javlja Daily Telegraph
iz Londona, so se pretekle dni vršili
poskusni brezžični prekooceanski po-
govori. Pogovori so se vršili med ve-
liko radijsko postajo Rupby v Angliji
in poskusno postajo na Long Islandu
v Ameriki. Poskusi so se vršili pre-
teklo nedeljo v zgodnjih jutranjih urah.
Ponoči so se pogovori čuli mnogoboljše
nego podnevi. Angleži in Amerikanci
so se medsebojno pogovarjali dovolj
razločno, ostro je bilo celo ločiti dia-
lekte.

I Manlfestaclja vlovanske vzajem-
nosti v Krakovu. V Krakovu so se
ustanovili na univerzi posebni tečaji o
slovanski naiodni kulturi. Otvoritvi teh
teČajev so prisostvovali zastopniki polj-
skega, češkega, jugoslovenskega, bol-
garskega in ruskega naroda. Prosvetni
minister Stanislav Grabowski je imel
krasen govor o vzajemnosti slovanskih
narodov in so nato govorili še drugi
zastopniki slovanskih držav. Pri otvo-
ritvi so bili tudi zastopniki vojaških in
civilnih oblasti. Po svečani otvoritvi
so vsi odšli predspomenik Mickiewicza,
kjer so položili krasen venec s polj-
skimi, češkoslovaškimi.jugoslovenskimi
in ruskimi trobojnicami. Krakovska
občina je nato priredila v soboto zve-
čer svečan banket.

Gospadapstvo.
g NJ. VEL. KRALJ. PROTEK-

TOR LJUBLJANSKEGA VELESEJ-
MA. Z dopisom dvornega maršalata z
due 15. t. in. je bilo obvesceno pred-
sedstvo Ljubljanskega velesejma, da je
Nj. Vel. krafj tudi letos blagovolil pre-
vzeti svoje visoko pokroviteljstvo nad
lotosnjiiu vzorČJiim velesejmom od 2G.
junija do f). julija, kakor tudi nad po-
krajinsko razstavo od 1.—12. septem-
bra. To visoko odlikovanje je nov do-
kaz, kako se nas kralj za.nima za raz-
voj našega narodnega gospodarstva.

g »ZADRUGA«. Februarska šte-
vilka 34. letnika tega najstarejšega slo-
^•(lnskega zadružnega strokovnega l"ista
vsebu.je med drugim sledcče clanke:
Ivan Lapujne: Štiridcsetletnica Okraj-
nc posojünice v Krškem. Inž. JHfrich:
Osnovanje in delovanje zadruznih olek-
traren in Janko Lesnicar: Organizato-
ricna vprasanja pri zadruznih elek-
trarnah. Posebno pozornost bode ne-
dvomno vzbudil v zadruznih in neza-
družnih krogih izvrslen članek inž.
Ditiicha, kor obravnava eno izmed naj-
aklualnejsih gospodarskih vprašanj v
Sloveniji. »Zadrugo« izdaja Zadružna
Zveza v Celju; list stane letno 36 Din
(.12 številk). List toplo priporočamo

n a ši in zadružnim in gospodar.sk i in
krogom.

Sirom domovine.
š Celo zbirko UaHjanskih imen

ponuja tržažki »Piccolo« slovenskim
staršem za njihove otroke. Opustiti se
morajo imena, ki so jih po »Piccolo-
vem« modrovanju pred par leti uvedli
panslavistiČni duhovniki in advokatje
in ki so neznana in tuja rimski cerkvi.
Imena dajajo znak deželi. Zato morajo
dobiti slovenski otroci samo italijanska
imena, kaiti Juiijska Krajina je itali-
janska. »Piccolo« se naslanja na rim-
sko cerkev, kakor da ona povsem
soglaša z njegovimi izvajanji. Mirko,
Dušan, "Milan, Ljudmila, Zora ali Zorka,
takih imen ne bo več med Slovenci,
ker se bodo delila po občinskih uradih
le italijanska imena. Pa naj se vpisu-
jejo kakrSnakoli imena, slovenski starši
bodo klicali svoje otroke, kakor bodo
sami hoteli.

g Nacijonalni mojstrski turnir v
Ljubljanl. Ljubljanski Sahovski klub
je pričel akcijo za nacijonalni mojstrski
turnir v Ljubljani in se dogovoril z
mariborskim Sah. klubom, da izvedeta
prireditev skupno. Turnir se bo vršil
še v tekočem letu. Ker je udeležba
naSega prvaka dr. Vidmarja zagotov-
Ijena in se bo turnirja udeležil najbrže
tudi velemojster Boris Kostič, ki se
sedaj vrača v domovino, bo to prva
velika s>hovska prireditev vnašidržavi.
Naša javnost bo našla zato v tern tur-
nirju vsaj delno nadomestitev za match
dr. Lasker—dr. Vidmar, ki je moral
radi prevelikih ovir odpasti.

š Koroška pravica. V Bistrici v
Rožu se je mudil lani neki fant iz
grebinjske okolice. S prijateljem sta
sedela v gostilni in pela slovenske
pesmi. Prikažeta se dva orožnika, ne-
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Da se prepričate
da ste dobili pravo

MAGGI
zabelo

morate dobro pazlti na
ime MAGGI in na var-
steveno znamko zvezda

s križcem

Pri napolnjavanju naj so zohteva
izrecno MAGGIJeva zabela iz

velike MAQGIJeve originalne
stekienice, kor iz teh sa po za-
konu sme prodajati satno prava

MAGGI zabeia.

koliko vinjena. Eden je potegnil sabljo
in grozil ž njo. Napravila sta ovadbo
in slovenski fant je bil pred pravično
politično oblastjo kaznovan z globo 10
Silingov ali dva dni zapora. Vložen je
priziv, ki pa še do danes ni rešen.
Orožnika sta trdila, da je fant kričal
»živio« in da je jugoslovenski agitator.
Takim šikanam so izpostavljeni naši
mladi ljudje.

š Kolavdacija falske elektrarne.
Kolavdacija celotne vodne naprave pri
pri Fali, za katero je podelilo vodo-
pravno koncesijo bivše namestništvo
v Graden leta 1912 tvrdki Albert Buss
& Komp. skupno s Karlom Scherbau-
mom in družbo Loebersdorfer Maschi-
nenfabriks-Aktiengeselschaft, se bo na
prošnjo sedanje lastnice elektrana Fala
d. d. v Beogradu vrSila od strani veli-
kega župana mariborske oblasti 22. mar-
ca in po potrebi sledeče dni. Na to se
opozarjajo vsi interesenti s pozivom,
da najkasneje pri razpravi uveljavljajo
svoje ugovore proti izvršitvi naprave
sicer se bo ista odobrila, če ne bo
proti temu kakih pomislekov s strani
uradnih zastopnikov.

§ Telefonska zveza z gornje-
grajskim okrajem. Neprestanemu pri-
zadevanju velikega župana g. dr. Pirk-
majeria je uspelo, da dobi Maribor 3e
tekom letošnjega leta direktno tele-
fonsko zvezo z Gornjim gradom, Ljub-
nom in Solčavo, kar bo znatno dvignilo
tujski promet v omenienih krajih.

S Tujski promet v Mariboru. V
hotelih in prenočiačih v Mariboru je
bilo lani: naših državljanov 15.861.
Tuiih državljanov: Avstrija 4088, Italija
323, Nemčija 189, Čehoslovaška 234,
Madjarska 63, Romunija 6, Grčija 1,
Albanija 1, Francija 18, Švica 15,
Belgijska 2, Holandija 2, Anglija 6,
Danskal, Rusija 2, Poljska 7, Turčija 2,
Amerika 18, Azija 4, skupno 5.219.

š Nov zakon o kmečkih občinah.
V ministrstvu za notranje zadeve je
bil te dni dovršen načrt novega zakona
o kmečkih občinah, kateremu sledi v
kratkem tudi načrt novega zakona o
mestnih občinah. Načrt se prihodnji
mesec predloži Narodni skupščini.

2 Smrt znanega starinarja. V
Gorici je umrl znani starinar Gyra.
Svoj čas je zbudil velik spor, katera
podoba svetogorske Matere božje je
prava, ali ona v svetišču ali ona, ki
se nahaja v njegovi zbirki. Svoje trdi-
tve je krepko podpira!.

5 Nova bolezen v Gorici. Slabo
vreme rada spremlja bolezen. Iz Gorice
poročajo, da je zadnje dni v mestu in
okolici umrlo več oseb za neko izredno
boleznijo na pljučah. Pretekii teden
je obolelo baje okoli 500 ljudi in v
bljižnem Ločniku ležijo bolne cele dru-
žine.

§ Ustanovitey prostozračne lope
za tuberkulozne. Agilna maiiborska
protituberkulozna liga namerava Se te-
kom letoSnje pomladi zgraditi tako1

zvano prostozračno lopo za solnčenje
tuberkuloznih. Prvotno je obstojal načrt,
da bi se postavila lopa kjeob prijaznem
solnčnem vznožju Kalvarije ali p a na
Teznu. Radi raznih pomislekov, zlasti
pa, ker bi bilo vzdrževanje take na-
prave na samotnem, oddaljenejSem kraju
predrago in otežkočeno, se je morala
ta namera opustiti. Sedaj je bil sprejet
sklep, da se postavi taka lopa v tu-
kajšnji splošni bolnici, na prostornem,
lepem in solnčnatem vrtu na južni strani
medicinskega oddelka. Lopa bo dolga

12 m, 3 m Siroka in 4 in pol metra
visoka ter proračunana za 15 bolnikov.

š »Gorazd«. Ime Gorazd je hotel
dati svojernu otroku g. Viljem Modrijan
v Trstu. Na municipiju poslujoči uradnik
ga je zavrnil in zadeva je prišla pred
sodišče, ki je dalo prav uradniku. Sle-
dil je priziv in razsodba prizivnega
sodišča potrjuje ono prvega sodišča.
Svojo motivacijo podpira prizivno so-
dišče zelo na Siroko, v glavnem pa
izvaja, da je vztrajanje očeta pri slo-
venskem imenu Gorazd političnega
značaja, kar je zlasti v sedanjem zgo-
dovinskem trenotku nedopustno. Vi-
demski prefekt je razposlal razsodbo
vsem slovenskim občinam. Sprejeti in
vpisati se ne sme nobeno slovensko
ime.

§ Nove vrste strokovnlh šol.
Iz Beograda poročajo, da pripravljajo
v prosvetnem ministrstvu amandman
o kreditih za celo vrsto strokovnih šol,
ki ne bodo poclrejene trgovinskemu
ministrstvu, marveč prosvetnemu. Te
sole se otvorijo takoi po izglasovanju
novega proračuna. Tvorile bodo sestavni
del ljudskih sol, a bodo čisto gospo-
darskega značaja. Po krajevnih potre-
bah bodo te Sole kmetijske, logarske
itd.; v primorskih in pasivnih krajih
pa zidarske, tesarske in podobne.

š Mučen dogodek v soli. V dru-
gem razredu sarajevske gimnazije je
poskuSal te dni dijak Vojislav Tre-
zančič vpričo sošolcev izvršiti samo-
mor. Profesor Kurelac ga je poklical
in izpraševal, a ker je dijak slabo
odgovarjal, ga je opominjal, naj se bolj
pridno uči, sicer bo dobil neugodno
spričevalo. Ko se je dijak vrnil v svojo
klop, je potegnil iz žepa nož ter si
prerezal žilo na levi roki. Težko ra-
njenega so prepeljali v bolnico. Kam
gre naša mladina?

š Smrt nesrečnega zakonskega
para. V četrtek, dne 12. t. m. je Marija
Premk iz Sv. Trojice pri Domžalah
umrla nenadne smrti. Takoj, ko so jo
pokopali, so se začele razširjati ljudske
govorice, da je postala žrtev zločina in
da jo je njen mož Andrej Premk za-
strupil. Prernkova žena je bila že 50
let stara in se je kot vdova s petimi
otroci poročila pred sedmimi leti s ta-
krat Sele 25letnim Andrejem Premkom,
na katerega je tudi prepisala vse svoje
premoženje. Zakon je bil nesrečen in
Premk je ženi večkrat govoril, da jo
ubije. Te dni pa jej je pripravil čaj,
po kojega zaužitju je umrla. Premk se
je udeležil pogreba svoje žene v precej
vinjenem stanju, kar je vzbudilo splo-
šno pozornost. Po pogrebu je krenil v
bližnjo gostilno, kjer je dalje časa po-
pival. Iz omenjene gostilne je odšel
nekako ob 9. zvečer in potem neznano
kam izginil. Nihče ni vedel, kje je in
kam je odšel. V pondeljek, dne 15. tm.
pa so ga našli zasledujoči orožniki iz
Domžal v gozdu pod Sv. Trojico na
tleh. Ležal je v nezavesti. Sumi se, da
je vsled strahu pred zaporom in kaznijo
še samega sebe zastrupil.

š P0ŽAR. V soboto, dne 20. t. in.
ob pol 19. uri je izbruhnil pri posest-
nikn Antonu Medyedu, p. d. Jeseniku
v Mariji Roki pri Št. Pavlu pri Prebol-
du požar, ki je upepelil kozolec in go-
spodarsko poslopje. Gasen je je bilo ne-
niogoče. ker leži posestvo na hribu in
ni potrebne vode v bližini. Skoda je ze-
lo velika. Kako je nastal požar, še ni
znano.

Š ZA TAKOJŠNJO ZBOLJŠANJE
OK USA juh, omak in prikuh itd. naj
se uporabfja samo Maggi-jeva zabela.

š REVMATIZEM — JAVNA ZA-
HVALA. Spoštovani gospod doktor!
Vaš lek Radio-Balsamika uporabljajo
v vsaki obeini kot lek proti revmatiz-
mu. To zdravilo jeiizvrstno in vsi, ki ga
uporabljajo, ga hvalijo, da je najboljše
zdravilo. Tudi jaz sem dobil revmati-
zem v nogi že lansko leto. Prosini, da
ml po povzetju pošljete Vaš cenjeni
lek. Pošljite ioliko, kolikor mislite, da
je potrebno. S spoštovanjem Marjan
•Mašovk:, učitelj, Trešnjevo (Andrije-
vica), Crna gora. 3. nov. 1924. — Lek
»Radio-Balsamika« izdeluje laborato-
rij Radio-Batsamika, dr. Iv. Rahleje-
va, Bcogj-ad, Kasovska 64. 43

Razgled po svetu.
r Polet iz Južne Amerike v Ev-

ropo. Braziljski zrakoplovec Rodriguez
je prosil svojo vlado za dovoljenje, da
sme leteti čez Atlantski ocean na Por-
tugalsko, v Španijo in na Francosko.
Vlada je njegovo prošnjo odobrila in
tako bo zvezana Evropa z Ameriko tudi

v nasprotni smeri Spanskega zraČnega
letalca majorja Franka.

r Lužiški Srbi pred društvom na-
rodov. »Journal de Geneve« javlja, da
so Lužiški Srbi ustanovili narodno or-
ganizaeijo »Narodni svet Lužiških Sr-
bov.« Ta narodni svet je poslal po-
slal posebno delegacijo, ki jo tvorijo :
Barč, dr. Hermann in Lorenc. Ta de-
putaeija odpotuje v Ženevo, da pred-
loži Društvu narodov želje in pritožbe
Lužiških Srbov.

r Prodaja največjega bavarskega
dnevnika. Berlinski listi poročajo iz
Monakovega, da je prešla večina akcij
dosedanjega lastništva dnevnika »Mün-
chener Neueste Nachrichten« iz rok do-
sedanjega koncerna v last bavarskega
ljudovea Cramer-CIetta. Imenovani pri-
padnik bavarske aristokraeije, je bil
prej protestant, toda je pozneje na pri-
govarjanje Žene prestopil v rimsko-
katoliSko cerkev. Zadnje case se je
mudil v Rimu, kjer je posobno vneto I
podpiral benediktince. Cramer-Clett je
klerikalec in je bil zadnjiČ tudi v pred-
sedstvu katoliškega shoda v Monako-
vem. Pod njegovim vodstvom krene
dnevnik na popolnoma druga pota.

r Razprava proti morilcem Matte-
ottija. Rimski listi poročajo, da se bo
pričela obravnava proti morilcem soci-
jalističnega poslanca Matteottija v Italiji
dne 16. marca. Obtožnica se glasi proti
Duminiju, Volpiju in tovariSem, ki jih
dolži uboja pod obtežilnimi okoliščinami.

r LoČitve ameriških državljanov
v Parizu neveljavne. Zveznemu svetu
države New York v Ameriki je bil pred
kratkim predložen načrt, ki obsega
določilo, da se ločitve zakona ame-
riških državljanov v Parizu in v Me-
hiki ne priznavajo. Ta predlog je sprožil
poslanec Hackenburg, rodom iz Prage.
Ko mu je bilo 16 let, je odpotoval iz
Evrope, nadaljeval je svoje študije v
Ameriki, odprl advokatsko pisarno ter
se povzpel do poslanske časti. Hacken-
burgova mati živi z dvema otrokoma
še danes v Pragi.

r Plodovita mati. V Trierju v Po-
renju je rodila žena zidarja Spanga
svojega dvajsetega otroka.

r »Peer Gint« v Italljanskih ro-
kah. Po poroČilih iz Hamburga je prešla
ena največjih nemških prekomorskih
potniških ladij »Peer Gint« v lastnino
italijanske paropTovne družbe. Prodajna

letni redni občni zbor
lovnega shladišča in prevozne družbe,
mm—mmmm d L e l x i i s k e cir»vižt>e r̂ C e X j u . •

ki bo dne 11. marca 1926 ob petnajstih v po-
slovnih prostorih v Celju, Savinjsko nabrežje.

DNEVNI RED:
J. Citanje zapisnika o zadnjem

obenem zborvi.-
2. Porocilo upravnega sveta o po-

,slovanju družbe in predložitev račun-
skega zakljiic'ka z računskim poroči-
lom.

3. Porocilo revizijvskega odbora.
4. Odobritev letnega računa in

yklep o odvezi upravnega sveta po na-
roeilvi revizijskega odbora.

5. Volilev clanov revizijskega od-
bora in enega člana upravnega sveta
kot namestnika po umrlem gospodu
dr. J. Sernecu.

6. Dofočitev nagrad za upravni
svol in revizijski odbor.

7. JDrugi predlogi, pastavljeni na
dnevni red.

* * *
Po § 22. pravil se smejo udeležiti

obenega zbora samo oni dehiičarji, ki
so položili najkasneje do due 4. marca
1926 pri clmžbeni blagajni ali pri Po-

sojilnici v (Jerju ali pri celjski poaruz-
nici Ljubljanskc kroditne banke ali pri
celjski podrnžnici Prve hrvatske šte-
dionice vse svoje delnice z nedospclimi
kuponi vred.

Imenik onih, ki so založili v to
svi'ho delnice za obeni zbor, se zaklju-
či dne G. ma-rca 1920 ob 12. uri; vsake-
liin giasujocemn delničarju je do obe-
nega zbora dovoljen vpogled v ta ime-
nik v drnzbenih poslovnili prost or Ui.

Vsaka delnica daje pravico do ene-
ga glasu.

Za delničarja .se smatra tisti, na
čigar ime so delnice založene.

Glasovalno pravico na obenem
zboru izvršuje vsak defnicar osebno ali
pa po pool)laščencu, ki se mora izka-
zati z zakonito izdanim pasebnim po-
oblastjlom; varovance in juristiene
oselx1 za.stopajo njib zakoniti ali statu-
larni zastopniki.

V Celju, dne 20. februarja 1926.
Za upravni svet:

R. Stermecki. Dr. Wolf.

Raima
Neobrabliive Palma'nkavčuk pete in podplati so izdelani iz najboljše surovine.
čuvajo Vam obutev, trikrat so trajnejši od kože, dajo Vam.elasticen hod-

Nikaka razkošnost, za vsakogar neobhodno potrebno! 3
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Vrednost rexervntb xakladov
mad Kron &9,OOO.OOO*—.
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cena znaša okrog 16 milijonov lir, to
je 3 milijone zlatih mark. Ta vsota pa
ne bo v celoti izplačana v gotovini,
ker dobi nemška družba na račun pla-
čila tri tovorne ladje.

r MiHjonske poneverbe v Lyonu.
V Lyonu v Franciji je bil ovaden na-
mestnik ravnatelja neke tamošnje banke,
ki je tekom zadnjih treh let poneveril
1,800.000 frankov. •

r Samomor madjarskega odvet-
nika. V Ujpestu na Madjarskem se je
v nekem hotelu ustrelil odvetnik dr.
Detsy, ki je vedno zelo razkošno živel.
Ovadili so ga bili niegovi klijenti, ker
je izvršil več nepoštenih manipulacij.

r Najboijše plačana ženska na
svetu. Da je to Američanka, ni treba
posebej poudarjat«. Ime ji je Doris Reid,
a po poklicu je risarica modnih mo-
delov. Nastavljena je v nekem modnem
ateljeiu proti mesečni plači 100.000
dolarjev.

r Papež naročll prldlge zoper
žensko modo. Papež je sprejel postne
pridigarje in imel pri tej priliki na-
govor, v katerem se je nepovoljno iz-
ražal o sedanji ženski modi, ki so je
sokrivi tudi moški. Papež je naročil
pridigarjem, naj v svojih propovedih
kritizirajo žensko modo.

r Najboljši dovtlp leta 1925- Neka
ameriška revija je razpisala nagrado za
najboljši dovtip v letu 1925. Nagrajen
je bil sledeči dovtip: Neki vlomilec je
vlomil, ne da bi slutii, pri glasovitem
ameriškem Sampijonu in bokserju Smi-
thu. Močni bokser je vlomilca zgrabil,
ga večkrat treščil ob steno in razbil ž
njim vse svoje pohiStvo. Ta proces je
trajal približno pol ure, nato je šele
vlomilec prišel do sape in ves obupan
zaklical: »Za božjo voljo, gospod, kdaj
vendar pošljete po policijo?«

r KaJ je z grobom pri Keopsovl
pJramfdiV Listi so poročali, da počiva
v grobu, ki ga je odkrila ekspedicija
»Boston-Haward« pri veliki Keopsovi
piramidi, kralj Senefru (ali Senofru), ki
vladal mnogo pred Tutankamenom (iz
desete dinastije). Dr. George Reisner,
vodja ekspedicije, ki je 21. januaria
zopet prevzel vodstvo raziskovanja,
pravi, da še ni prav nič gotovejra, kdo
ieži v tej grobnici. Verjetno je, da ni
pokopan tarn Senefru, ampakkakčlan
njegove rodbine- Izkopavanje je jako
težko. Rov, ki vodi do grobnice, je nad
45 m globok ; stene so v zelo slabem
stanju. Delavci morajo biti zelo previ
dni, da se ne odtrga k?-k težak kamen,
ki bi grobnico gotovo zelo poškodoval.
Materijal, s katerim so lanä zaprli vhod
so že odstranili. Z močno električno
lučjo so posvetili v grobnico in ugo-
tovili, da je ostalo notri vse nepoško-
dovano, kakor ie ostalo lani rneseca
marca, ko so morali delo prekiniti.
Odstraniti bodo morali seveda še precej
zidovja, predno bodo mogli prodreti v
grobnico in razkriti njeno krivnost.

r Gradnja ogromne zračne ladje
v Amerikl. Kakor javljajo iz Londona.

H e srolcc
lastnega izdelka

prodaja vele-
trgovina

l Stermecbi,
CELJE,

po sledečih :
silno znižanih

cenah:
molinoDin37*—
molino s cefir

prsi 40'—, močna cefir 47"—, bela s
svilenimi prsi 48'—, fina kreton z
dvema ovratnikoma86'—, krasnamod-
na cefir 100'-, Pique57'—, francoski
Pique 90'—, frak 128'—. Kdor pride z
vlakom, dobi nakupu primerno povr-
nitev vožnje. — Trgovci engro cene.

Oglejte si izložbe.

grade v Ameriki ogromno zračno ladjo,
ki bo Atlanski ocean lahko preplula
v dveh dneh. Ladja bo napolnjena s
trikrat večjo količino plina, kakor sta
jo vsebovali »Shenandoah« ali »Los
Angeles« in bo za celih 200 čeljev
daljša od zadnje. Načrti so že izgo-
tovljeni, z gradnjo ladje pa se prične
v kratkem. Ta ogromni zračni kolos
bo nosil naslov »Goodyear Zeppelin I.«
in bo lahko vzel na krov sto potnikov
s prtljago. Za časa vojne bo zračna
ladja mogočno orožje, zakaj nosila bo
lahko s seboj 20 bojnih letal.

Vabilo na

občni zbor
Hranilnice in posojilnice
v Št. Jurju ob Taboru,

registrovane zadruge z neomejeno zavezo,
ki se bode vršil

v nedeljo dne 28. februarja ob 9. uri
dopoldne v zadružnl pisarni s sle-

dečim dnevnlm redom :
1. Poročilo načelstva.
2. Poročilo' nadzorstva.
3. Odobrenje letnega računa 1925.
4. Volitev načelstva.
5. Volitev nadzorstva.
6. Sprememba pravil.
7. Slučajnosti.

V St. Jurju ob Taboru, 15. febr. 1926.
Načelstvo.

Proda se:
kompletni potovalni kino aparat, več
telefonskih aparatov, šivalni stroj, že-
lezna blagajna 'št. 0 (nova), stroj za
obračanje sena in stroj za košnjo.
Vpraša se v pisarni F e r d . P e l l e - j a

vdova, Celje.

Razprodaja
(do 28. t. m.)

Radi opustitve trgovine pohištva Vam
nudi po zelo ugodni nizki ceni več

modBPiiih spalnic iü jediinic
Andiovic, xaloga p«hiitva«

CeSje, Kirekov try.

V najem se da s 1. marcem večji

fpgoushi lohal
v Gaberju St. 104.

Fant, star 15 let, želi vstopiti kot
učenec v mesarsko obrt.

Več se izve v Ljubečni št. 19 p. Celju.

9 najem SE uzome
nekaj njiv in travnikov v bližini Celja.

Naslov v upravi lista.

Stünouanje
s kuhinjo, eno, dve ali več sob se
i š č e za takoj ali pozneje. Plača se
2 dobro. Naslov v upravi lista. 1

Proda se

pisalna miza
(dobro ohranjena s 7 predali). VpraSa
2 se v trafiki Kralja Petra cesta- 1

Samostojen

poslovodja
z večletno prakso za izdelovanje ključavniČarskih
in pločevinastih izdelkov, s e i š č e z a t a k o j ,
kateri mora biti posebno vešč v izdelovanju
štedilnikov, pečnikov, kakor tudi stavbenih okovov,
križnih in stožnatih spon. Ponudbe je poslati na

Prva hrvateka tworsiica limenih, b^avarskih
proizvod^ i pocindaona, Zagreb, Peirinjaka ul 4.

Sprejme se dobro izurjen

za manufakturno in konfekcijsko trgovino,
zmožen slovenskega in nemškega jezika.
Ponudbe je poslati na upravo »Nove Dobe«

pod »TRGOVEC St. 115«.

tan;iz used rudnihoy
dobaulja In dostev-

l]a na dom
FR. JOST, CELJE, Äleksandrova ul. 4

Ugodno se ppoda
ena d v o v p r e ž n a k o č i j a in I a n -
d a u e r v dobrem stanju, ali se tudi
zamenja proti enovprežnem koleslju.
Ponudbe na oskrbništvo grada,Žovnek l,
pošta Braslovče, Savinjska dolina. 3-3

Zasfopnika
iščemo v vsakem kraju. Pripravno za vsa-
kogar. Potreben kapital Din lOO1—. Lcp za-
služek. Ponudbe pod »Postranski zaslužek«
na »Propaganda, reklamna dr. z o. z., Ljub-
5 Ijana, Selenburgova 7/11.« 3

Restavi>acija

Narodni dom
v Celju

vljudno priporoča vedno syeze, dobro
pivo »Ležak« v sodčkih in stekleni-
cah. Cena vina : Opolo črno po 12,
Mozler po 17 in Rizling po 20 Din.
Sprejemajo se abonenti na okusno,
s pristno mastjo pripravljeno hrano.
Vedno na razpolaga topla in mrzla je-
dila. Za mnogobr. obisk se priporočata

9Carol In Penca 3>erc.

Kleparstvo9 vodovodne lnšta-
ladle lit naprava strelovodov

Franlo Dolžan
CEÜE - Kralja Petra cesta - CELJE
SprejcmaVsadeiazgoraj omcnjsnih stroH HaHor tndl popraVila
Postrcžbs toctia. (etie i m m . Solidna izVrjitev.
25-12

Delaj, nabiraj in hrani!
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Popolnoma varno naložite denarne prihranke pri zadrugi

LRSTNI DOM
stavb. in kreditni zadr. z om. zavezo v Gaberju pri Celju

O b r e s t u j e h r a n i l n e v l o g e p o 6%.»
Večje stalne vloge po dogovoru najugodneje.

Pri naložbl zneska po 20 Din se dobi
nabiralnik na dom.

Jamstvo za vloge nad 1 milijon 250.000 Din.

Plsarna v Celiu, Prešernova ulisa št. 15.
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Čas je denar!

' Tiska in izdaja Zvezna tiskarno. — Odgovornî so : za izdajatelja^Ptm«! Zabukofiek | za tiskarno Milan Četina % za redakcijo Vinko V. Gabero. — Vsi v Celju.


